

VĚSTNÍK

zpravodajský občasník pro vůdce a rádce
junáckého střediska Moravská Třebová



12/1992

18.12.1992
J. & spol.

Úvodník

Tak se nám opět sešel rok s rokem a Věstník tímto svým číslem završuje druhý rok svého trvání. Jaký byl, víte sami jako pravidelní čtenáři nejlépe. A jaký bude Věstník v následujícím roce? To nezáleží jen na nás. Za redakci Vám mohu slíbit, že se budeme snažit být aktuální a vševědoucí, a dopadnou-li dobře "jistá jednání", i po grafické stránce dokonalejší. Když se nám něco občas nepovede nebo tiskařský šotek zařadí, buďte tolerantní. Ona to není žádná legrace. Sami můžete (a měli byste) pomoci častým dodáváním příspěvků. Pole je široké a neorané, od příspěvků o Vašich družinových akcích, které byly nebo se chystají, přes nejruznější informace o tom, co je kde ze skautské literatury a materiálu k mání, až po vlastní názory na nejruznější problémy ve středisku a skautingu vůbec. Můžete si být jisti, že nic necenzurujeme, o čemž se přesvědčil např. i takový nevěřící Tomáš jako je Vojta.

Náklad z technických důvodů opravdu zvýšit nelze (v současnosti se jedná o 15 výtisku). Proto dbejte na to, ať Věstník zbytečně neleží někde v "šuflíku" a půjčujte ho i ostatním. V nouzi nejvyšší ve možné si Věstník přečíst také v klubovně.

Přelom roku je časem novoročních předsevzetí. Až si je budete dávat, pamatujte i na pomoc Věstníku.

Jessie



VOLEBNÍ SNĚM STŘEDISKA

4.prosince 1992

Volební sněm byl zahájen v 18:10 junáckou hymnou. Poté promluvil Demi, který shrnul uplynulé dvouleté období činnosti střediska a stávající střediskové rady. Alespoň některé body z jeho příspěvku:

- největší akcí byla rekonstrukce Baráku nákladem asi 40 000 Kčs
- podařilo se úplně (Barák, Bašta) a částečně vyjasnit majetkoprávní vztahy (středisko - majitel)
- čekatelské zkoušky složilo 16 z 21 přihlášených
- velice dobře se podařilo zorganizovat okresní kolo závodu vlčat a světlušek
- úspěšně bylo vyzkoušeno rozdělení letního tábora na mladší a starší kategorii; bylo by dobré zkusit i rozdělení děvčata - chlapci
- kladné hodnocení Věstníku
- poděkování odstupující střediskové radě

Svoji činnost a stav příslušných kmenů zhodnotili výchovní zpravodajové Eva a Jessie. Dále prohodili Jožka (bezpečnost dětí v okolí Baráku) a zástupci ORJ:

br.Kej (výchovný zpravodaj ChK ORJ)

- spokojenost s činností střediska - poděkování
- perfektní organizace závodu

- na čekatelských zkouškách jsme prokázali velmi dobré vědomosti
 - naši zástupci v ORJ jsou aktivní
- br. Petrás** (náčelník ORJ)
- obrovský kus práce na Baráku
 - vysoké uznání Věstníku
 - činnost oldskautů

VOLBY

Vlastní volby řídil Vojta za asistence Satana. Přečetl a vysvětlil volební řád, upřesnil kandidátku (viz minulý Věstník) a zjistil počet přítomných - 21, což byla potřebná nadpoloviční většina. Vlastní volby proběhly ve 4 kolech tajným hlasováním.

Výsledky voleb:

- | | | | |
|----------------------------|---------------|----------|-------|
| 1. Vedoucí střediska: | <u>Demi</u> | 18 hlasů | (86%) |
| | Darzi | 1 hlas | |
| | Eva V. | 2 hlasy | |
| 2. Výchovný zpravodaj DK: | <u>Bára</u> | 15 hlasů | (71%) |
| | Eva V. | 6 hlasů | |
| 3. Výchovný zpravodaj ChK: | <u>Jessie</u> | 19 hlasů | (92%) |
| | Darzi | 2 hlasy | |
| 4. Revizní komise (3 čl.): | <u>Aladin</u> | 19 hlasů | (92%) |
| | <u>Dáša</u> | 17 hlasů | (80%) |
| | <u>Darzi</u> | 13 hlasů | (62%) |

Po krátké přestávce následovala zdravice opětovně zvoleného vedoucího střediska a byli oznámeni jmenovaní členové nové střediskové rady:

hospodář: Lada Weissar ml.

zdravotník: Eva Vedmochová

tajemník: Lenka Navrátilová

Pozn.: Vedoucí oddílu oldskautů bude zvolen na schůzce oldů.

Záměry nové střediskové rady bylo domluveno publikovat ve Věstníku (tedy v tomto čísle), aby se ušetřil sněmovní čas, jehož zbytek byl věnován na diskusi s přítomnými zástupci okresní rady. Diskuse se točila zejména kolem těchto bodů:

- narůstající administrativa v naší organizaci
- postřehy účastníků VI. sněmu
- táborové základny
- činnost oldskautů a roverů

Účast:

Demi, Darzi, Eva Vedmochová, Jožka, Eva Kubínová, Hela Pólová, Hela Soldánová, Bára, Dáša, Aladin, Petr a Pavel Holasovi, Mirek Kolář, Milan, Satan, Vojta, František, Petra Cupalová, Petra H., Jessie, hosté z ORJ: František Petrás, Truda Petrásová, Karel Šplíchal - Kej

SCHŮZKA VEDOUCÍCH A RÁDCŮ

11.12.1992

- Zprávy z ORJ 10.12.1992**
 - v roce 1992 ORJ obdržela z různých zdrojů a přerozdělila mezi střediska celkem 249.700,- Kčs dotací
 - ještě do konce roku můžeme čerpat asi 15.000,- Kčs dotace na budování a údržbu kluboven. Nakoupíme barvy, štětce a další materiál na údržbu.
 - prostřednictvím ORJ bude poskytnut armádou vyřazovaný materiál (stany, cely, polní kuchyně, ...)
 - 21.1.1993 proběhne kontrola hospodaření střediska ORJ
 - do 7.1. kontrola karet činovníků (Demi) a registrace 1993
 - v únoru uspořádá ORJ rádcovský kurz pro všechna střediska (od nás účastníci soustředění 27.- 29.11. + další nahlášení vedoucím oddílu na příští SR)
 - v březnu se uskuteční další čekatelské zkoušky (Mor. Chrástová). Z našeho střediska by se měli zúčastnit: František, Jarda Komárek, Radim, Jirka Kosina, Jirka Nečas, Ondra Hák, Satan, Vojta, bří. Holasové, Eva Kubínová, Jindra, Madla, Andrea. *Čekatelská zkouška je minimálním předpokladem pro funkci vedoucího!*
 - na jaře se uskuteční také vůdcovské zkoušky. Od nás se předpokládá účast: Demi, Darzi, Jessie, Aladin, Lenka, Eva Vedmochová, Bára, Dáša + další zájemci. *Předpokladem je složená čekatelská zkouška a písemná práce (6 str. A4 obřádek ve třech vyhotoveních.*
- Registrace 1993**

Do 7.1. odevzdat Demimu kompletní registraci za oddíl a registrační příspěvky (do 18 let 20,- Kčs, studenti a ostatní nevýděleční nad 18 let 30,- Kčs, výděleční nad 18 let 60,- Kčs).
- Na humanitární pomoc pro bývalou Jugoslávii** bylo v družinách vybráno a odesláno 501,20 Kčs.
- Společná vánoční besídka**

SR se rozhodla vyhovět četným žádostem a uspořádat kromě družinových vánočních besídek také společnou střediskovou.
Termín: neděle 20.12.1992 v 14.30 hod
Místo: sál "Na Písku" - zajistí Jessie a Dáša
Program: všechny družiny
Účast: v krojích, všichni zájemci, rodiče, oldi, hosté
Pozvánky pro oldy: Jessie
(Zpráva o průběhu besídky viz. tento Věstník)
- Každý oddíl obdržel proti podpisu vybavenou lékárničku (nosit na výpravy a akce!) a vedoucí buzoly (16 ks).
- Nová SR vypracuje do 7.1. rámcový plán činnosti střediska do konce školního roku. Na jeho základě pak všechny oddíly a družiny zpracují nebo upřesní vlastní podrobné plány. *Garantují vedoucí oddílů, kontrolují vých. zpravodajové.*

7. Pro nezájem zrušen Den vedoucího střediska.
8. Termíny příštích schůzek vedoucích a rádců: 8.1., 12.2. a 12.3. Barák v 18.00 hod.
9. Seznámit členskou základnu s výsledky voleb a složením nové SR. V novém roce položit důraz na působení na děti ve skautském duchu. Vedoucí musí být příkladem, např. i v docházce na schůzky, dochvilnosti apod.! Popularizovat mezi dětmi nový skautský časopis Skaut-Junák (vzorové číslo je k dispozici v klubovnách) a získat co největší počet předplatitelů. Jinak hrozí jeho nerentabilnost a zánik.
10. Na udělení skautského vyznamenání byli ORJ navrženi: Jožka Pivec, Laďa Weissar st. a Josef Bureš.
11. Byl zveřejněn souhrn brigádnických hodin za rok 1992 (viz *tento Věstník*).
12. Další úkoly:
Darzi, Aladin: přihlášky na tábor
Jindra: seznam tábornických potřeb, které lze objednat

Účast: Demi, Darzi, Jessie, Eva Ved., František, Aladin, Satan, Petra Holásková, Jindra, Eva Kub., Jirka Kosina, Kateřina



Regionálním novinám Týdeník byl zaslán k otištění následující článek:

SKAUTSKÁ VÁNOČNÍ BESÍDKA

V neděli 20.12.1992 uspořádalo junácké středisko Moravská Třebová vánoční besídku pro své nejmladší členy. Asi stovka dětí, rodičů, vedoucích a hostů, kteří se v tomto předvánočním čase sešli v sále "Na Písku", viděla a slyšela zajímavý program, který si děti pod vedením svých vedoucích samy připravily, např. "Obrázky z Betléma" v podání rádců a vedoucích, Videostop (Orlíci), pásmo reklam (Veverky, Myšky), taneční kreace (Ještěrky), "Vlčí vytí" (vlčata) atd.

Další částí programu besídky byla vánoční nadílka. Kromě dárků, kterými se zúčastnění obdarovávali mezi sebou, dostali ti nejmladší - vlčata a světlušky - od vedení střediska "Kvičalovské zpěvníčky". Tyto sborníčky našich tradičních písniček připravili pro nejmladší "brášky a sestřičky" členové oddílu oldskautů (starší skauti). Závěr besídky patřil minidiskotéce a tanečnímu veselí při oblíbených melodiích.

Dvě hodiny příjemné zábavy uplynuly velice rychle a naše poslední letošní společná akce skončila. S přáním bohaté vánoční nadílky, radostných svátku vánočních i novoročních a s příslibem, že hned po Novém roce se zase sejdou a budou pokračovat v další činnosti, se skauti a skautky rozloučili a zimmím večerem se rozešli do svých domovů.

PS.: Městská středisková rada Junáka děkuje touto cestou vedení Vojenského gymnázia Moravská Třebová za bezplatné zapůjčení prostor pro besídku, jakožto i za nabídku další spolupráce.

Jessie

Povolební poselství jedné nejmenované nově jmenované:

Milá Evo "Vedmoško"!

Bývá zvykem, že nově zvolení hodnostáři světští duchovní páchají při svém vstupu na scénu, ať už politickou nebo církevní, kdejaké provolání, prohlášení k národu (a sobě) či rozesílají všemožné "apoštolské listy" za účelem obeznámení veřejnosti se svými nejlepšími záměry do příštích dnů a let.

Plánovala jsem vyhnout se frázím a podobným proklamacím vlastní osoby, ale nakonec mi uklouzlo pěkné plamenné vyznání, které adresuji právě Tobě, (sestro) Evo, protože po Tobě svou "funkci dědím". Zda právem, to ukáže čas.

Dovol mi, abych touto cestou vyjádřila nesmírný obdiv k tomu, co jsi pro naše středisko udělala, co jsi udělala pro malé, větší i ty úplně velké a zdaleka nejenom v uplynulých dvou letech našeho skautování!

Málokdo si uvědomí, kolik námahy a potu, kolik slz a nervů člověk kolikrát skládá do věci, o kterou mu jde a není pak nad to říci si "něco za mnou zůstalo".

Můj triumfální vjezd do nových úkolů není glorifikován hrozbami staré říše. Naopak. Je mi stavěti na pevných základech, na jejichž budování ses tak obětavě podepsala v první řadě právě Ty!

Tak mám velké obavy, že nebudu stíhat s takovou vervou a energií zvládnout vše to, co jsi byla s to dělat Ty. Těch schůzek, co jsi navštívila! Těch neuklizených kluboven, co jsi ostržím zrakem nemilosrdně okoukla. Těch brigád, na nichž sis zničila pěstěné nehty dámy!

A to ani nemluví o táborech, protože není snad v moci jediného smrtelníka, zvládat najednou tolik povinností a neztrácet přitom šarm a optimismus!

Pravda, ne každý snese "jemnocit" Tvého projevu, ale kdo Tě zná, ví, jak to myslíš a jen "potrefené husy hejkají", když sis zrovna nebrala servítky!

Mám-li začít pracovat s omladinou, já stařenka nebohá, chci, aby všichni věděli, že se tak neděje se dnem mého zvolení a neskončí to k datu příštích voleb. Myslím si, že jsem odjakživa dávala dost zřetelně najevo (někdy snad až příliš razantně), co od rádců požaduji, co se mi líbí nebo nelíbí.

Bude-li se někomu zdát, že mám příliš vysoké nároky a "vládnou tvrdou pěstí", pak věřte, že jen "nejlepší a nejsilnější mají nárok na přežití" a kdo na to nemá, ať to vzdá dřív, než začne ronit slzy.

A to budeme chvilka asi všichni!

Já se budu vztekat, že to neklape, jak má a mladoši budou zuřit, že jim šlapu na krk. Ale jsem si také vědoma toho, že každá výchova začíná u osobního příkladu, a proto i já "pojedu na plný plyn".

Žel Bohu, omladina si dnes málo všímá a odkaz zárných vzorů jaksí dnes srdce mladých skautů nedojímá! Nevadí! Nepovede-li se mi nadchnout a přesvědčit "mé" rádkyně po sté, zkusím to po sto prvé i po sto jedenácté! Přestože budu mít zpočátku zdánlivě přemrštěné požadavky a ne vždy bude pohoda, vím jistě, že začne-li nám zjara voňavý vánek čechrat kadeře a šeptat nám své: "Pojď se mnou tam, kde šumí les...", všichni pochopíme toto vyzvání, jemuž budou ozvěnou bít naše srdce v odpověď a sbalíme batůžek i své světlušky a napochodujeme vstříc novým dobrodružstvím - a o to nám přece všem jde!

Milá Evo, děkuji Ti za vše, co jsi udělala a co ještě uděláš, neboť ještě rádi využijeme Tvých zkušeností a nezdolné energie a Ty nám toho máš ještě mnoho k povědění, vid'?

Zdravím Tebe i své staronové svěrenkyně a těším se, jak to spolu roztočíme!

Bára



Několik slov ke svým voličům ...

Vážení bráškové a sestřičky, dovoluji si Vám poděkovat za Vaši důvěru v moji maličkost a opětné zvolení do funkce střediskového zpravodaje ChK. Moje klady a zápory už za ta léta dobře znáte, některé nedostatky, o kterých vím, jsem se snažil "vypíchnout" i v předvolební řeči. Problémem největším, stejně asi jako u většiny z Vás je čas. V této věci mohu slíbit jen to, že se vynasnažím stihnout alespoň tolik, jako v minulém funkčním období. Víc za stávající situace s klidným svědomím slíbit nemohu.

A nyní několik oblastí, na které bych se chtěl především soustředit v následujícím roce (týká se ChK, i když si myslím, že některé myšlenky mají obecnou platnost):

a) schůzky

Náplň schůzek jako celek se v posledním čase zlepšila. Potěšující je to zejména u vlčat. Na schůzkách se hraje dostatečný počet her, plní se tradiční skautské disciplíny (morse, uzlování apod.). Trošku ve stínu je plnění výchovného systému (stezek). Bylo by dobré co nejvíce zapracovávat do programu schůzky právě plnění "stezek". Vhodnou motivací udělat z této činnosti prestižní záležitost. Za splnění stupně okamžitě přidělovat příslušné odznaky. Zvýšit náročnost, neuchylovat se k formálnímu plnění. Připomínám, že skaut by měl být všestranný, a právě k tomuto by mělo poctivé plnění stezek přispívat. Důležitým prvkem je činnost v přírodě (výpravy). Alespoň jedna celodenní výprava za měsíc je opravdu minimum. A neexistuje jen Kvíčalka. Součástí schůzky je pro vedoucího a rádce automaticky příprava na ni. Nejlépe písemná (alespoň osnova programu), odvozená z dlouhodobého plánu činnosti družiny. Tím se ubráníte nahodilosti a nekonceptnosti. V družinách a oddílech by bylo dobré vytvářet určité tradice a prvním předpokladem k tomu je vedení kronik. Je třeba pamatovat i na tuto mezi chlapci bohužel nepřiliš populární činnost. Schůzkám se snažte "vdechnout" více "skautský duch". Materiální základnu pro

činnost máme nyní takovou, že by nám ji ostatní mohli závidět, ale v oblasti "duchovní" si myslím, že máme co dohánět.

b) odborky

jsou u nás zatím tak trochu popelkou. Ale už se věci začínají trochu hýbat. Jakmile dáme dohromady seznam vhodných instruktorů a tento bude potvrzen ORJ, můžeme se v družinách pustit i do této zajímavé a program zpestřující činnosti.

c) společné akce

Vždycky jsem byl a budu jejich příznivcem. Umožňují hrát hry pro velký počet účastníků, setkávat se při různých činnostech a porovnávat úroveň jednotlivých družin. Budu se snažit, aby těchto akcí bylo během roku více. Ale bylo by žádoucí, aby oddíly a družiny nečekaly, až pro ně někdo něco připraví, ale přicházely s náměty samy. Každý oddíl by měl pořádat pro sebe i ostatní alespoň jednu tradiční akci (námětů je v naší dřívější činnosti i literatuře dostatek).

d) letní tábory

Mnohem větší důraz než loni budu letos klást na přípravu programu na letní tábor. Začněte na této problematice pracovat hned po Novém roce, teď v zimě je na to přeci jen více času. V nadcházejících měsících uskutečníme sérii pracovních schůzek vedoucích a rádců ChK, kde se uvedeným (mimo jiné) budeme zabývat. Žádné nebo formální plány na letošní tábor nebudou tolerovány! Zároveň tímto oficiálně vypisuji konkurs na celotáborovou hru (hry) pro tábor 1993. Jsem ochoten pomoci radou, letitými zkušenostmi i archívem her z minulých let. Uzávěrka konkursu k 31.3.1992. Z hlediska organizace tábora budu prosazovat variantu děvčata-chlapci. Myslím si, že bychom si to vyzkoušet měli. Pak teprve můžeme odpovědně říci, že to či ono nám vyhovuje nebo ne.

e) vedoucí a rádcí

Budu toho po Vás chtít více než dosud. Ale budou to věci, které by měly být samozřejmé a které, když si osvojíte, už Vás bolet nebudou. Tak předně - příkladnost. Marná snaha vedoucí musí být takový, jaký chce, aby byli jeho svěřenci. Tzn.: příkladné skautské vystupování a jednání, kroj, mluva, dochvilnost, plnění daných slibů atd. A znalosti - co chci učit jiné, musím znát především sám! Nikdo nezná všechno a "za chodu" se učíme všichni. Navíc, kdo nehledá nové znalosti a podněty k činnosti, ustrne na místě a ihned je to znát i na jeho družině. Všichni bychom měli soustředit pozornost zejména na výchovu nastupující generace mladých rádců. Kolik z nich se nám podaří získat k aktivní práci u družin, taková bude naše činnost v nadcházejících letech. A to není fráze! Do naší činnosti bychom však měli přiměřeně zapojit také naše oldy a využít tak jejich zkušeností. Tuto aktivitu vidím nejúčelnější organizovat na úrovni jednotlivých družin. Co třeba patroni nebo čestní členové družin?

Toť tedy pět základních oblastí, na které bych se chtěl zaměřit a ve kterých po Vás tak trochu budu "šlapat". Svoji litánii bych mohl zakončit slovy našeho střediskového vůdce "co jste si zvolili, to máte". Ale myslím, že to není třeba a že naší společnou snahou bude popostrčit to naše společné snažení zase o kousek výš. Není to vždy jednoduché, ale pamatujte, že skautské heslo, ke kterému jste se slibem zavázali, zní "Sloužím!"

Jessie



Květiny narozeniny

V poslední říjnový pátek večer zazvonila družina Veverek u Weissarů, aby se připojila k řadě gratulantů, kteří přišli popřát Květě k jejím 60. narozeninám co nejvíce zdraví a všeho milého a pěkného.

Květa nás přivítala s její obvyklou srdečností a hned nás zvala dál. Sotva jsme dosedly, už před nás stavěla talířky s roládou, limonády, tyčinky a spoustu dalšího občerstvení. Popřát a předat dárek jsme jí mohly teprve tehdy, až viděla, že všechny máme co jíst a pít. Z našeho malého dárku - plyšového psíčka - měla takovou radost, že si ho hned pověsila na stěnu, aby se mohla na něj dívat. Zatímco my jsme vychutnávaly poslední sousta výborné rolády, nenápadně se mezi nás vplížila taková ta vzpomínkově milá nálada. To už i Laďa, který byl od začátku s námi, začal povídat své příhody z dob, kdy vedl Jeleny, vzpomínal na ty uplynulé Kvíčalky, na lidi, kteří se tam prostřídali i na ty, kteří zůstali. A Květa se samozřejmě také přidala. Občas i my, i když těch "našich" táborů máme oproti nim o něco méně.

Potom se ze vzpomínání pomalu přešlo na povídání o tom, co kdo dělá a za chvíli se už plánovaly dny příští. Čas nám v této příjemné pohodě utíkal tak rychle, že jsme se při pohledu na hodinky až zalekly.

Takže nastalo velké loučení a děkování za pohoštění.

No a my všichni Květě přejeme, abychom jí mohli přijít pogratulovat ještě mnohokrát.

Katka



Posledním letošním příspěvkem je přehled odpracovaných brigádnických hodin na Baráku, který sestavil Demi na základě podkladů od Darziho (případně reklamace tedy u něj). Celkem vedoucí, rádci a oldskauti letos na Baráku odpracovali 751,5 hodiny, což je téměř dvojnásobek proti loňsku (442,5 hod.). Kdo se jak na tomto výsledku podílel, můžete zjistit z následujícího přehledu. Nebude z něj naprosto nic vyvozováno, jsme dobrovolná organizace a je otázka osobní cti a svědomí, jak se kdo zapojí do společného díla. Avšak alespoň jedno trošku smutné konstatování - zdá se, že starší bratři a sestry s rodinami a dětmi si výše uvedené uvědomují víc. Nebo že by ti mladší a svobodní měli starostí a povinností více?

Jessie



PŘEHLED BRIGÁDNICKÝCH HODIN 1992

1. Darzi	87 hod.	19. František	10
2. Demi	78	20. Ondra Hák	9
3. Jirka Stl.	59,5	21. Barbora	8
4. Jessie	50,5	22. Jirka Nečas	8
5. Břeťa (zedník)	46	23. Jirka Kosina	8
6. Eva Vedm.	45,5	24. Aladin	7
7. Karel Rozb.	45	25. P.Holas	6
8. Laďa W. ml.	42,5	26. Dana Jakub.	4,5
9. Satan	35	27. Madla	4
10. Vojta	30	28. Jindra	4
11. Jarda Kom.	29,5	29. Jarda Vacek	4
12. p."Jirůšek"	23	30. Hana Jakub.	3,5
13. Laďa W. st.	21	31. Dáša	3
14. Petr Hrubý	17	32. Eva Kub.	2,5
15. David Nek.	15	33. Zdeněk Zach.	2
16. Maurenc	13	34. Kamila	2
17. Frany	12,5	35. Hela Pohl.	2
18. Ivoš W.	11	36. Hela Sold.	2
		37. Milan Kuž.	1

Ostatní ani hodinu.

Po uzávěrce:

25.prosince oslavil 73. narozeniny náš střediskový skautský stařešina br. Jožka Pivec. Všichni přejeme Jožkovi pevné zdraví, životní pohodu a neutuchající elán.

*

Ani o svátcích středisková rada nezapomněla (alespoň její dosažitelní členové), neb "shora" nám přišel přípis, že pokud se chceme příští rok podílet na dělení pomyslného krajíce finančních dotací, musíme zpracovat projekty v rámci celorepublikové akce na podporu dětí a mládeže. Termín "už teď je pozdě". Co se nám podařilo "zplodit" a "z paty vycucat" se dozvíte po Novém roce.

Vše nejlepší v novém roce přeje
čtenářům Věstníku redakce.

VĚSTNÍKY 1992 - PŘEHLED

- č.1 Střediskový sněm (*Jessie*)
Registrace 1992 (*Jessie*)
Složení nové ORJ Svitavy (*Jessie*)
Ukončení čekatelského kurzu (*Lenka*)
Výzva všem vedoucím a rádcům oddílů a družin (*Lenka*)
Informace o stavu junáckých časopisů (*JH*)
Krojový předpis konečně vydán (*JH*)
Závod vlčat a světlušek "O totem náčelníka ..."
Termíny schůzek k 14.2.1992 (*Jessie*)
- č.2 Propozice k závodu "O totem náčelníka a stužku náčelní" (*JH*)
- č.3 Myšky gratulovaly (*Eva Vedmochová*)
Plán okresního kola závodů "O totem ..." 23.5.1992 (*Jessie*)
Aladinova lampa 1: hra Bílé lístky
hra Přesedávaná
citáty R.Baden-Powella
- č.4 Speciální číslo o V.sněmu Junáka (*Jessie*)
- č.5 Střediskové kolo závodu "O totem ..." 1.5.1992 (*Jessie*)
V. sněm Junáka a moje dojmy (*Eva Vedmochová*)
Okresní kolo závodu "O totem...", Kvíč. 23.5.1992 (*Jessie*)
Aladinova lampa 2: Jak na školní prospěch
Jak na ovesné vločky
hry Mluvící kameny a Depeše
- č.6 Na slovíčko s vedoucím střediska (*Demi*)
Aladinova lampa 3: hry Čára a Příběh plný P
R.B.-P.: Na pouti za úspěchem
- 7-8 Z historie Kvíčalky (*Jožka Pivec*)
Anketa o letním táboře 1992 (*Jessie*)
Na Kvíčalce na návštěvě /tábor skautů z Brněnce/ (*Jessie*)
Uzlařská regata Petra Müllera /pozvánka k závodu/
- č.9 Schůzka oldskautů 4.9.1992 (*Jessie*)
Podzimní Kongres '92 a VI.sněm Junáka (*materiály ÚR Junáka*)
Uzlovací soutěž v Jevíčku (*Vojta*)
Termíny schůzek k 7.10.1992 (*Jessie*)
- č.10 Volební řád pro volby ve středisku (*materiály ÚR Junáka*)
VI.sněm a Kongres Junáka 7.11.1992 (*Eva Vedmochová*)
- č.11 Ideový koutek: Skauting - jeho metody a cíle (*Jessie*)
Skautský slib a zákon /nové znění/ (*Jessie*)
Rádcovský kurz (*bratři Holasovi*)
- č.12 Volební sněm střediska 4.12.1992 (*Jessie*)
Skautská vánoční besídka (*Jessie*)
Povolební poselství... (*Bára*)
Několik slov ke svým voličům (*Jessie*)
Květiny narozeniny (*Katka*)
Přehled brigádnických hodin na Baráku za rok 1992 (*Darzi*)